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403 267 sayısının okunuşu aşağıdikilerden 
hangisidir? 

 

A) Kırk bin üç yüz altmış yedi 
B) Kırk üç bin iki yüz altmış yedi 
C) Dört yüz üç bin iki yüz altmış yedi 

D) Dört yüz otuz bin iki yüz altmış yedi 

 

 

54 698 sayısında basamak değeri 
en büyük olan rakam kaçtır? 
 

A) 9            B) 6           C) 5             D) 4 

 

 

42 732 sayısının on binler basamağındaki 
rakamın basamak değeri kaçtır? 
 

A) 40000                       B) 4000 

C) 2000                         D) 200 

 

 

 

 

Yukarıdaki sayı için aşağıdakilerden hangisi 
söylenemez? 

 

A) Sayının rakamlarla yazılışında iki tane iki 

vardır. 
B) Beş basamaklıdır. 
C) Birler bölüğünde 1 tane "0" vardır. 
D) Binler bölüğünde 3 tane rakam vardır. 
 
 

(7 x 1000) + (9 x 10) + 6 şeklinde 
çözümlenmiş hâli verilen sayı aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 

A) 7096                               B) 70906 

C) 7906                               D) 79006 

 

 

 

Aşağıdaki sayılardan hangisinin binler 
bölüğündeki rakamların sayı değeri toplamı 12 
eder? 

 

A) 281 642                     B) 390 551 

C) 473 480                     D) 654 192 

 

 

 

 286 305 sayısında 0 rakamı ile 5 rakamı 
yer değiştiriyor. Sayının değerinde nasıl bir 
değişme olur? 
 

A) 40 artar.                    B) 45 artar. 

C) 35 azalır.                    D) 40 azalır. 

 

 

 

 

 

 

   Yukarıda verilen beş basamaklı doğal 
sayının bölüklerinin rakamları toplamı birbirine 
eşittir. Buna göre "a" yerine hangi rakam 
yazılmalıdır? 
 

A) 3           B) 6              C) 4              D) 5  

 

   "57639" doğal sayısı için hangi açıklama 
yanlış olur? 
 

A) Binler bölüğünde "576" sayısı vardır. 
B) Birler bölüğünde "639" sayısı vardır. 
C) Binler bölüğünde bulunan rakamların toplamı  
"12" dir. 

D) Binler bölüğünde "57" sayısı vardır. 
 

 

 

On bin yirmi iki 
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 Aşağıda verilen sayılardan hangisinin sayı 
değerleri toplamı en fazladır? 
 

A) 9200                          B) 43200 

C) 98                              D) 5814 

 

 

 

 

 "Sekiz yüz sekiz bin sekiz" şeklinde 
okunuşu verilen sayı aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 

A) 880 800                    B) 888 000 

C) 800 808                    D) 808 008 

 

 

 

 

 

 

 

 Yukarıda çözümlenmiş hâli verilen sayı 
aşağıdakilerden hangisidir? 
 

A) 5183                            B) 5813 

C) 5381                             D) 8513 

 

 

 

 

 “2062” sayısının çözümlenmiş hâli 
aşağıdakilerden hangisinde doğru verilmiştir? 
 

A) (2x1000) + (1x100) + (6x10) + 2 

B) (2x1000) + (6x10) + 2 

C) (2x10000) + (10x100) + (6x10) + 2 

D) (9x100) + (6x10) + 2 + (2x1000) 

 

 

 

 “24264” sayısının yüzler basamağının 
basamak değeri birler basamağının basamak 
değerinin kaç katıdır? 
 

A) 10       B) 40         C) 50           D) 60 

 

 

 

 

 "Yüz doksan iki bin dört yüz on altı" 
Yukarıda okunuşu verilen sayı aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 

A) 194 216                     B) 129 164 

C) 192 614                     D) 192 416 

 

 

 

 

 

 "44232" sayısının on binler ile onlar 
basamağındaki rakamların sayı değerleri 
toplamı kaçtır? 
 

A) 5              B) 6              C) 7            D) 8 

 

 

 

 

 

 

  Yukarıdaki rakamları bir defa 
kullanılarak oluşturulan dört basamaklı en 
büyük sayının yüzler basamağının basamak 
değeri sayı değerinden kaç fazladır? 
 

A) 495        B) 795          C) 15          D) 5 

 

 

 

 

 

(5x1000) + (1x100) + (8x10) + 3 

2 0 5 8 
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 Doğru :………………..          Yanlış:………………. 

A B C D 1 

A B C D 2 

A B C D 3 

A B C D 4 

A B C D 5 

A B C D 6 

A B C D 7 

A B C D 8 

A B C D 9 

A B C D 10 

A B C D 11 

A B C D 12 

A B C D 13 

A B C D 14 

A B C D 15 

A B C D 16 

A B C D 17 

A B C D 18 

A B C D 19 

A B C D 2


